

利弗莫尔学校南京三中分校 不出南京,上美国五星公立高中

美国利弗莫尔学校(LVCP)位于美国加州旧金山湾区东部利弗莫尔市,在加州公立中学中排名前五,是一所非常注重教学质量和升学率的五星级公立高中。在全美三万余所中学中,利弗莫尔学校排名隶属前1%的行列。弗莫尔国际学校中国分校是美国加州利弗莫尔学校与国内重点中学强强合作成立的第一批美国公立学校海外分校。目前,LVCP在上海、天津、北京、深圳等均有分校。2015年9月,南京市第三高级中学与美国利弗莫尔学校(LVCP)签署合作协议,三中国际部正式成为美国利弗莫尔国际学校南京分校(LISN)。学校采用美国学校教育及评价体系,融入中国文化元素,整合优质教育资源,以培养具备全面素质、适应多元文化、体现世界标准的国际人才为目标,是南京地区唯一一所品质纯正的美国高中。

通讯员 杨易

家长为何选择LVCP

往届毕业生全部进入美国Top80名校

LVCP的办学理念是“教化社会、服务社会;培养学生从容应对全球大学学术挑战,维护学术严谨,追求生活幸福与人格健康。”LVCP从一开始就为孩子打造一整套的升学计划,专属升学辅导教师为学生进行升学与就业辅导,以培育可以进入常青藤学校的优秀孩子为目标。学校有五大优势:

1. 办学权威,美国学籍

利弗莫尔国际学校依托美国总校从幼儿园到高中(K-12)成功办学经验,引入美国优秀教育资源,充分发挥中美两国教育优势,融合中美核心课程,充分挖掘中国学生在数理化等方面的天然优势,发掘在创造力和批判性思维方面的潜能,帮助学生升入了全美性价比最高、竞争最激烈的优秀大学,实现自己的留学梦想。培养具有中国灵魂和世界眼光的多元化国际人才。学生入读即注册美国高中学籍,班级构成国际化,采取中外学生混班制,成绩合格可获得美国颁发的高中毕业证书。

2. 原版教材,英文授课

美国原版教材,西方文化以及中美学生互动,打造纯正的英文环境,学生不出国门感受国外纯正的语言和学习环境,为学生心智发展和环境适应等各方面打下坚实的基础。

3. 小班授课,分层教学

小班教学,根据学生需要制订学习计划,实施导师制和一对一个性化教育模式,因材施教。打破国内传统的“固定”课堂模式,根据学生实际能力进行分层教学,走班上课。

4. 学分互认,冲刺CPA

利弗莫尔国际学校率先引入“CPA(Characteristic Point Average——综合素质成绩)”理念。为培养学生综合能力以达到美国大学



击剑俱乐部



学生教外教中文

申请条件,学校深刻解读美国大学招生思路,利用过程教育和实践活动补充教学,鼓励学生积极参与各种校内外活动,为学生升学提供了更好的平台。人才的标准不再局限于考试成绩(GPA——学术成绩),培养一个全面发展综合素质(CPA)的学生才是硬道理。

学校配备专门的活动指导老师,定期开展一系列充满趣味、丰富多彩的课外交流活动,如:模拟联合国、美国常春藤等世界名校暑期课堂、启智学校献爱心,以及国际学生交流等活动。在老师的组织和引导下,让学生们充分沉浸在学习、艺术、课外活动之中,在积极互动、轻松愉快的教育氛围中,了解中西文化差异、开阔眼界、增长见识、提高能力。学校结合学生具体情况,通过开展各类社团活动,综合考量学生们的领导力、创造力、沟通能力以及在各种比赛项目中的名次,给予相应的CPA分数。学生们还可以带着学分进入到美国总校学习,走进美

国课堂,与美国高中师生交流互动;入住美国家庭,体验美国文化与社会生活;走访著名高校,感受世界一流大学的学术氛围。大大提高了学生适应多元文化、主动交流沟通、自主探究学习的能力。

5. 精英教育,问鼎名校

学校提供全程贴心的教育服务,从学生的学习跟踪、生活安排、监护管理、个性发展、学校融合、升学指导、心理咨询到学生的未来发展,都形成了成熟的管理系统。课程的目标是让所有的学生能申请到美国一流大学,强调学业与综合素质能力方面的培养。同时,中外教师联合对学生升学做指导,协助学生申请大学,确保优秀学生进入美国排名前30名的大学,包括常春藤名校。

此外,LVCP还为学生在学业、考试、升学方面提供个性化指导。

学业指导——保障规划、统筹全局:学校把学业指导与考试指导、升学指导紧密结合,实现国际课程学习、国际标准化考试与留学申请之间无缝对接,为不同特点的学生制定长线规划,全面保障学生的学习效率、考试成绩和名校申请成功率。

考试指导——保障效率、提高成绩:学校考试指导按照世界名校录取要求、国际课程考试特点以及国际考试时间安排,帮助学生制定托福、SAT、AP等国际考试的时间表。

升学指导——保障名校录取成功率:学校将升学指导课程纳入必修课,帮助学生和家长了解世界名校的专业特色和录取标准,确定目标大学。指导学生制定申请方案,准备相关文件,协助导师为学生撰写推荐材料。

学校每年还邀请世界知名大学招生官员及教授来讲讲座、面试选拔学生。同时,学校也将组织海外游学活动,学生可根据需要自由报名参加,提前体验国外文化和风情,并实地了解海外名校。



校园生活



学生课堂

南京校区特色

在实践中融合中西文化

利弗莫尔国际学校的外籍教师全部由美国总校直接派遣到中国分校授课,且教师全部具有相关学科背景、教师资质且持有TEFL或TESOL证书(即英语作为第二语言课程的教师资格证)。除此之外,南京三中分校还拥有自己的办学特色。

中外学生混班学习:南京三中的国际交流生乐天 and 茉莉在参加三中本部的中文课程之余,和国际部的中方学生们同进同出,一起参加国际部的平时课程和包括万圣节、圣诞节在内的各项活动。10年级的陈霖同学还主动邀请茉莉住到自己家,成为了茉莉在中国的住家。

学生组织课程:在南京校区还有一项特色课程——中国语言文化。和其他的课颇有不同,这门课授课的是学生,上课的是外教

老师们。每周由学生会成员们负责组织,带领同学们设计课程和教学内容,分组给外教老师们教授中文,介绍中国的历史文化。不仅锻炼了学生们的组织计划能力,也拉近了老师和学生们的距离。

课外实践活动:除了学习,南京校区的学生们还积极参加各项课外活动——学生们自己发起了慈善捐书义卖,组织了机器人社团和击剑俱乐部,利用周末参加皮划艇课程,在暑期自己安排行程参加全球科学竞赛等。老师们鼓励学生们充分发挥自己的主动性和创造力,尽可能地利用自己身边的资源和助力,自己组织建立活动,而非让老师牵着鼻子走。这些活动对学生们来说都是很好的锻炼机会,也激发了学生们的自我成就。



周末皮划艇活动

信息速递

2016年1月24日,LVCP中国分校总运营主管张老师将来到南京为家长和学生提供全方位咨询指导。学生可以当场进行简单面试,面试合格学生之后会受邀参加学校开放日等活动,并在正式招生中给予优先待遇。

联系我们

地址:秦淮区白下路193号
南京第三高级中学
联系电话:025-86641993
13913014922

